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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない ややあてはまらない あてはまらない 【Q４．】 
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健康のため 品質が良いため 

環境のため その他 
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オーガニック商品 
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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない ややあてはまらない あてはまらない 【Q１１．】 
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1,000円以下 2000円～5000円 
5000円～10000円 1万円以上 
3万円以上 5万円以上 
10万円以上 
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